

《梟雄》大結局最高收32點

■吳卓羲(左)與馬國明老友再聚頭。

■陳煥被秋生的美言逗得笑不停。

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫台慶劇《梟雄》前晚大結局，劇組台前幕後齊出席慶功晚宴，高層曾勵珍、樂易玲，演員黎耀祥、黃秋生、陳煥、蘇玉華、梁琤、吳卓羲及唐詩詠均到齊，湯鎮業因另有工作未能參與，但他都私下拿出一萬元抽獎，可謂皆大歡喜。

劇集《梟雄》周日的大結局平均收視29點，最高錄得32點（約207萬觀眾人次收看），是目前為止本年度排名第三高結局篇的劇集，僅次於《武則天》（平均收視33點）及《鬼同你OT》（平均收視30點）。

秋生前晚在慶功宴跟無綫高層同枱坐，但他強調同坐也沒談公事，只是來吃餐飯，故未獲邀請再拍劇集，他表示拍大製作頗為辛苦，要是再拍會想演時裝劇。陳煥此時剛巧經過，秋生當面讚她美貌動人，還口花花笑說：「我喜歡她已經十幾廿年，如今見她仍怦然心動，真是恨不相逢未嫁時！」煥哥聞言也笑不攏嘴，更互笠高帽讚秋生很有男人味。得知煥哥今年入圍台慶頒獎禮角逐後，本身看好汪阿姐的秋生即時轉軸，並說：「煥哥一定拿得到，以外貌來說，我比較喜歡煥哥。」陳煥即時被逗樂了，更笑指給他一講完真有飄飄然的感覺。

卓羲獲曾勵珍邀回巢

吳卓羲已滿約無綫，因此不獲安排出席劇集宣傳活動，他坦言過去一年間在港只一個月，才會沒參與宣傳活動，而前晚宴珍姐（曾勵珍）有親邀他回巢拍劇，要是明年開續集，他都希望回來再與秋生合作。吳卓羲表示現在內地有製作公司，電影及電視工作都接洽，現香港有公司向他招手，但會待手頭上的工作完成後才傾談。

唐詩詠聲帶發炎失聲仍出席晚宴，提到男友洪永城（Tony）遺失護照未能出席馬來西亞頒獎禮，她笑指真給他嚇到失聲，竟然找不到護照沒法上台去拿獎，真是百年難得一見。

祥仔望獎項頒給新人

黎耀祥對於陳展鵬奪得新加坡及《TVB馬來西亞星光薈萃頒獎典禮2015》視帝，也覺得獲獎是實至名歸。祥仔雖貴為三屆視帝，但並沒感到失落，畢竟每次比賽都公道及公平，展鵬演得好，觀眾投票比率亦大，況且馬來西亞觀眾與香港的不同，評審標準也各異，希望觀眾多留意公司，多些留意每位同事演的戲，投票率每年遞增這才最重要。祥仔自問已拿過三屆視帝，要是今年再拿獎會是錦上添花，對其他同事則是很大的鼓勵，當然獎沒有人會嫌多，他笑說：「人家說你做得好又沒理由去拒絕，所以這很矛盾，觀眾多年來的支持與認同，真的給予我很大信心，不過這一行都需要新演員，希望獎項可以頒給他們，公司亦可以多給機會新人，令這行業得到健康發展。」祥仔對獎項平常心面對，反而最希望《梟雄》能奪最佳劇集獎。

林嘉欣演丈夫新片 與學友車廂纏綿



香港文匯報訊 出爐金馬影后林嘉欣首度與其丈夫袁劍偉合作新片《暗色天堂》。這亦是嘉欣繼2002年與張學友合拍電影《男人四十》後，二人相隔13年再度合作拍攝的電影。

《暗》片中，學友飾演一位業餘牧師，同時兼任非牟利團體的行政總裁，林嘉欣則在他的公司任職，亦有到教會聽學友講道。兩人互相吸引，但礙於身份難以展開關係，心猿意馬的學友與嘉欣在山頂熱吻後，卻被對方控告性騷擾，這個吻改變了二人命運，亦引發一連串羅生門風波。羅蘭、黃秋生分別飾演律師為其當事人辯護。

這次是林嘉欣夫婿首次執導電影作品，將精彩的舞台劇改編成電影。電影改編自舞台劇才女莊梅岩2005年的作品《法吻》，故事曾獲香港舞台劇頒發「最佳劇本」及「十大最受歡迎劇目」兩大獎項。

追求者未合心意 栢芝稱要過三關



香港文匯報訊 張柏芝前日飛赴上海出席昨晚舉行的美妝大賞活動。當栢芝步出機場一刻，近百傳媒與粉絲把她重重包围，一度阻塞了機場出入口的主要通道，為免造成混亂，栢芝和工作人員一直勸喻在場人士前行，好不容易才找到一個角落位接受傳媒訪問。

問栢芝今個聖誕節會怎樣慶祝？栢芝稱會交由兩個囡話事，但兩個小朋友都有不同意見，她笑說：「佢哋大個仔，有自己一套諺法，雖然不約而同想飛去第二度慶祝，但阿哥同細佬想去嘅地方都唔同，相信我們三母子要認真真開一次家庭會議。」

早前言依然過着單身生活的栢芝透露，自從她開玩笑說「歡迎男士追求」後，結果真的引來裙下之臣，她直言：「坦白講，真係有人追，但好可惜，未睇得上眼，就算過到我呢一關，仲有我兩個囡，所以做我男朋友，都幾高難度，要過三關。」

唐詩詠潑冷水指難成行

香港文匯報訊（記者 李慶全）張繼聰與唐詩詠昨日齊出席便利店活動，二人以全新卡通公仔筆在聖誕卡向愛人寫上祝福字句，阿聰寫上「祝你丈夫拿最佳男主角」，唐詩詠則祝福洪永城拿最佳男主角腳，相當搞笑。

唐詩詠於聖誕要開工無暇出席，但她一直都夢想能過一個白色聖誕，問是否隔空向男友Tony（洪永城）講？她笑說：「Tony Leung？」之前洪永城提議跟她及黃翠如與蕭正楠兩對一起去旅行，唐詩詠聞言笑說：「四個一齊去好難喎，蕭正楠喜歡shopping，Tony則愛歷險，翠如喜歡看風景，我自己愛行沙灘游水，這樣夾一年也未必去到。」是否怕做人家電燈膽？她笑說：「是他倆不好阻着我和翠如，兩個先去玩一趟！」

提到之前洪永城與翠如一起拖手，問她看了心裡會否有條刺？詩詠答說：「為何會有條刺？幾好呀，他們是好好的拍檔。」知他倆不會過電？她笑說：「也OK！」是否對Tony已很信任甚至已百毒不侵？她說：「不關事，是看自己怎樣看，我看沒有不開心，清楚他倆是拍檔，我跟翠如也熟，也明白網上可以有很多幻想空間。」另翠如言談間暗指她跟Tony正同居？詩詠苦笑說：「我沒有呀，她經常詞不達意！」是否不久到男友家作客？她表示這也不會，她怕拖不回同居，因覺得要保持個人空間。

至於她在聖誕卡上祝福男友拿「最佳男主角腳」，她笑言因為今年競爭很大應不到他拿，最好是拿飛躍進步獎，與自己一起拿獎就最好。笑問雙雙拿獎就結婚慶祝？詩詠笑說：「嘩！他就想，送大禮呀！」

張繼聰求輸人不輸陣

張繼聰笑指這麼寫給太太謝安琪，主要是輸人不輸陣，之前的頒獎禮拿不到男主角，剩下無綫的也應該「窄窄兜」，其實能入圍已感到圓滿達標，相信視帝都是黃秋生、黎耀祥及陳展鵬之爭，他笑說：「總之不用贏人但不好輸給自己！」談到他有份演出的《陀地驅魔人》上畫四天票房收入達四百萬好成績，前日他就一個人到戲院謝票，自己能跟家輝學習，確實是賺突了。

阿聰近日正忙為本月12日舉行的音樂會排練，他笑言為練出腹肌及跳舞，每日只能吃始菜，但太太卻在家連續幾天吃麻辣火鍋，他只好坐在旁邊吃始菜邊吸麻辣香味，阿聰苦笑說：「我竟然為了觀眾叫我除衫而去練肌肉，真的很大壓力。」



鄭俊弘切菜忘記收手指見紅



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭俊弘（Fred）、陳明恩及AGA昨日出席《飲食業職安健常識問答比賽 -名人邀請賽暨頒獎典禮2015》，活動上眾人除示範做伸展運動外，阿Fred又戴上手套示範提舉灼熱食物的正確方法。

阿Fred表示平日喜歡下廚，但煮食時經常不小心切傷手指，問到是否傷得很嚴重？他笑說：「切爛陣唔記得收埋手指，未去到血流不止，試過幾次受傷後，現在刀法都變得好。」問到他是否因現時沒有女友，所以要親自下廚？他避談說：「自己本身都鍾意煮食，（可試過煮給女友品嚐？）煮界屋企人食，我同家姐食過都話OK。」

談到職安健問題，阿Fred指平日開工都會注意安全，特別是注重做熱身，他說：「之前為台慶排舞，發覺做唔夠熟身就好易整傷，排完後仲周身痛，唔知係咩年紀大咗，以前一埋位就可以做到，所以要做熟身保護自己。」他又謂入行前學打功夫，練搏擊時曾經被對手打到幾乎甩掉：「好彩唔使入醫院，但要敷冰，個幾星期就好了。」

閻奕格減肥過度影響身體



香港文匯報訊（記者 李思穎）久休復出的閻奕格（格格）將於明年1月17假九展舉行音樂會，昨日的記者會上獲粉絲及多位前輩拍片支持，包括有溫拿樂隊、任賢齊、Selina@S.H.E.、林宥嘉等，令格格感動落淚。而她的好友二人女子組合Robynn & Kendy更現身發佈會現場為她打氣。

格格透露已有3年沒來港開騷，這次會帶來個人新作品，之前她因減肥過度，令身體變差，減到得90多磅，所以要服中藥慢慢調理身體，現在她不會單靠節食減肥，會積極做運動，但就拒絕透露現時體重，歌迷們亦不忍見格格減肥，強調是喜歡聽她的歌而不是瘦。問到這次開騷會否跟爸爸閻惠昌合作？她說：「希望有啦，也想在他退休前有機會同台演出。」

杏兒被爆未婚夫常探班



香港文匯報訊《繼父是偶像》劇組昨日在天津舉行殺青新聞發佈會。該劇由內地金牌製片人張林書操刀，台灣偶像劇之父林合隆執導並擔任總編劇，林永健、胡杏兒等領銜主演。杏兒昨日亦有出席發佈會，即將大婚的她滿臉甜蜜笑容，有同組演員爆料，杏兒未婚夫Philip經常來片場探班，化妝都要牽着手，杏兒拍戲時，Philip則在一旁拍照，可謂形影不離。